

## **В Сунтарском районе республики расследуется уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи пожилой женщине, что повлекло ее смерть**



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС (Я) с дислокацией в Сунтарском районе возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти 72-летней женщины.

Следствием установлено, что 4 октября 2015 года женщина была осмотрена фельдшером скорой помощи в связи с жалобами на озноб, кашель, повышенную температуру, головную боль.

После осмотра фельдшером выставлен диагноз, согласно которому у пациентки имела место затяжная ОРВИ, острый бронхит с гипертензией, а также травма лица. Вызов передан врачу-терапевту ГБУ РС (Я) «Сунтарская центральная районная больница».

В нарушение требований нормативных документов Министерства здравоохранения РФ врач-терапевт недооценил состояние пациентки, в записях медицинской карты при осмотре анамнез заболевания описал не полностью.

9 октября 2015 года участковый врач-терапевт не прибыл по вызову пациентки на дом, вследствие чего женщина была госпитализирована в больницу лишь спустя три дня и выписана

---

через 21 день.

При этом во время госпитализации врачом-терапевтом недооценено состояние пациентки, не приняты во внимание полученная пациенткой травма головы, предъявляемые жалобы на головные боли, направительный диагноз фельдшера скорой медицинской помощи (сотрясение головного мозга), не назначены и не проведены консультации врача-офтальмолога, невролога, хирурга.

В результате действий медработников 3 ноября 2015 года женщина была повторно госпитализирована в медучреждение и после совместного врачебного осмотра переведена в реанимационное отделение, где находилась в состоянии комы.

Необходимые исследования показали наличие у пациентки острого гнойного менингита.

27 декабря 2015 года женщина скончалась.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1029816>